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Γ. Γαλίτης, Mega Airlines Studies: Η εκπαίδευση
στο cargo και τα επικίνδυνα υλικά «γεννά»
ευκαιρίες

2021/10/04 07:40 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα του εκπαιδευτικού προγράμματος της Mega 
Airlines Studies στο cargo και τα επικίνδυνα υλικά αναφέρεται, σε συνέντευξη στο
metaforespress.gr, ο πρόεδρος του εκπαιδευτικού κέντρου, Γιώργος Γαλίτης.

Ο κ. Γαλίτης υπογραμμίζει την αναπτυξιακή πορεία που διάγει, το τελευταίο
διάστημα, το air cargo, τονίζοντας ότι, με βάση την πιστοποίηση και εξειδίκευση που
προσφέρουν τα διπλώματα της Mega Airlines Studies, θεωρούνται τα πιο
ανταγωνιστικά του χώρου, καθώς δεν καλύπτουν μόνο την ελληνική επικράτεια.

Συνέντευξη στον Φώτη Φωτεινό

-Γιατί να παρακολουθήσει κάποιος ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για cargo 
και επικίνδυνα υλικά; Γνωρίζουν οι κλάδοι αυτοί των μεταφορών ανάπτυξη;

-Από τότε που ξεκίνησε η κρίση COVID-19, η ύπαρξη του αεροπορικού φορτίου υπήρξε
ζωτικής σημασίας τόσο στην παράδοση των απαραίτητων φαρμάκων, ιατρικού
εξοπλισμού (συμπεριλαμβανομένων ανταλλακτικών/εξαρτημάτων επισκευής), όσο και
στη διατήρηση της λειτουργίας των παγκόσμιων αλυσίδων εφοδιασμού για τα πιο
ευαίσθητα στο χρόνο υλικά.

Αυτό πραγματοποιήθηκε μέσω ειδικών επιχειρήσεων μεταφοράς φορτίου, σε
επιβατικά αεροσκάφη με πτήσεις “ανακούφισης” στις πληγείσες περιοχές.

https://megaairlinestudies.gr/
https://megaairlinestudies.gr/


Σύμφωνα με

την ανακοίνωση της IATA, οι τελευταίοι μήνες έχουν δείξει αύξηση στο cargo
(9,9% αύξηση τον Ιούνιο 2021 σε σχέση με τον Ιούνιο 2019) και μάλιστα υπάρχουν
σημάδια ότι τους επόμενους μήνες θα σημειωθεί κι άλλη αύξηση.

Η ανάπτυξη του  αεροπορικού φορτίου και του παγκοσμίου εμπορίου δεν μπορεί να
μην συνεχιστεί ακόμα και στις πιο δύσκολες συνθήκες, όπως του Covid 19, όμως
απαραίτητη προϋπόθεση για την εξυπηρέτηση και ανάπτυξη του αεροπορικού φορτίου
χρειάζεται η κατάλληλη εκπαίδευση τόσο στους νέους, όσο και στους ήδη
υπάρχοντες υπαλλήλους για να μπορούν να ανταπεξέλθουν στα καινούρια δεδομένα
και να αποφύγουν τυχόν ατυχήματα.

-Είναι ανταγωνιστικά τα δίδακτρα; Ποιες είναι οι πιστοποιήσεις της ΙΑΤΑ 
που προσφέρετε για τη μεταφορά εμπορευμάτων;

-H Mega Airlines Studies είναι το μοναδικό πιστοποιημένο κέντρο εκπαίδευσης της
ΙΑΤΑ, στην Ελλάδα για την μεταφορά εμπορευμάτων, αλλά και επικίνδυνων υλικών
για όλες τις κατηγορίες (Category 1 – category 17).

Η βασική εκπαίδευση στη μεταφορά εμπορευμάτων για την απόκτηση του
διπλώματος IATA Cargo introductory course έχει διάρκεια 40 ώρες. Οι κάτοχοι του
διπλώματος μεταφορών Cargo διαθέτουν:

A.Ικανότητες να πετυχαίνουν συμφωνίες και κρατήσεις αναφορικά με τις διεθνείς
μεταφορές,



B.Γνώσεις για σωστό υπολογισμό τιμών και χρεώσεων General Cargo & Special Cargo,

Γ. Εκπαίδευση για παροχή χρήσιμων συμβουλών στους πελάτες σχετικά με τα
εμπορεύματα,

Δ. Ικανότητες να συμπληρώνουν την φορτωτική (airwaybill) με βάση τους
κανονισμούς της IATA.

Η MEGA AIRLINES STUDIES ειδικεύεται επίσης στην παροχή πιστοποιημένων σπουδών
για τις μεταφορές επικίνδυνων εμπορευμάτων.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της ΙΑΤΑ, Dangerous Goods Regulations αφορά τη
μεταφορά των επικίνδυνων φορτίων στον χώρο των αερομεταφορών.

Η εκπαίδευση για τα επικίνδυνα εμπορεύματα διαφέρει ανάλογα με τις κατηγορίες, αν
θα μιλούσαμε για την κατηγορία 6, η οποία περιλαμβάνει τη θεματολογία όλων των
κατηγοριών, η διάρκεια της εκπαίδευσης είναι μία εβδομάδα (40 ώρες).

 

H Mega Airlines Studies είναι το μοναδικό πιστοποιημένο κέντρο 
εκπαίδευσης της ΙΑΤΑ, στην Ελλάδα για τη μεταφορά 
εμπορευμάτων, αλλά και επικίνδυνων υλικών για όλες τις 
κατηγορίες (Category 1 – category 17)

 

Με βάση τη πιστοποίηση και εξειδίκευση που προσφέρουν τα διπλώματα μας,
θεωρούνται τα πιο ανταγωνιστικά του χώρου, εφόσον δεν καλύπτουν μόνο την
ελληνική επικράτεια.

Επικυρώνονται σε άμεσο χρόνο κατευθείαν από την ΙΑΤΑ και χρησιμοποιούνται στη
παγκόσμια αγορά. Τέλος, το κόστος είναι προσιτό για κάθε εργαζόμενο.

-Τα πτυχία είναι αναγνωρισμένα; Υπάρχει ζήτηση από αεροπορικές εταιρείες 
για τα εμπορεύματα και τα επικίνδυνα υλικά;

-Η ΙΑΤΑ είναι ο Παγκόσμιος Οργανισμός Αερομεταφορών. Τα προγράμματα σπουδών
που παρέχει είναι εξειδικευμένα και προσαρμοσμένα στα νέα δεδομένα και στις
ανάγκες της αγοράς.



Πλέον όλες οι αεροπορικές εταιρείες και οι εταιρίες μεταφορών εμπορευμάτων
υποχρεούνται να διαθέτουν όλες τις απαιτούμενες πιστοποιήσεις από τον διεθνή
οργανισμό ΙΑΤΑ.

Τα πτυχία που παρέχουμε είναι της ΙΑΤΑ, σε αντίθεση με άλλα πτυχία που 
ισχύουν μόνο για την ελληνική επικράτεια.   

Οι μεταφορές επικίνδυνων εμπορευμάτων διέπονται από διεθνείς κανονισμούς, οι
οποίοι έχουν σκοπό την πρόληψη ατυχημάτων σε ανθρώπους και την πρόληψη ζημιών
στα μέσα μεταφοράς, τα εμπορεύματα και το περιβάλλον.

-Σε ποιο βαθμό, μπορεί να σταθεί αρωγός η Mega Airlines Studies;

-Η Mega Airlines Studies με τους πιστοποιημένους καθηγητές που διαθέτει προσφέρει
τις  κατάλληλες γνώσεις προσαρμοσμένες στα διεθνή πρότυπα, είναι σε θέση να
παρέχει μια ολοκληρωμένη εκπαίδευση, καθώς και την υποστήριξη που χρειάζονται οι
εκπαιδευόμενοι της.

Προσφέρει δια ζώσης και εξ αποστάσεως εκπαίδευση και μπορεί να αποτελέσει μια
εναλλακτική επιλογή σπουδών για υποψήφιους σπουδαστές ή επαγγελματίες,
παρέχοντας ευελιξία ως προς τη διαχείριση του προσωπικού χρόνου και
απαλλάσσοντάς τους από την ανάγκη των μετακινήσεων στο εξωτερικό για να



αποκτήσουν διπλώματα ΙΑΤΑ, σε προσιτές τιμές για όλους.


